# 楊雪ファンクラブ会員規約

### 1. 名称

本会の名称は「楊雪ファンクラブ」とします。

### 2. 目的

楊雪を親しく応援してくださる皆様と共に、楊雪の音楽活動を楽しくそして暖かく応援していくことを目的とします。

#### 3. 設立

本会は 2 月 5 日を「二胡の日」とし、2012 年 2 月 5 日を設立日とします。 また、同日に 「楊雪ファンクラブ事務局」を設置するものとします。

## 4. 会員

会員は、本規約を承認の上、入会手続きを完了し、かつ、会費の受領を確認した後にその資格 を得るものとします。但し、当事務局の判断により、入会を認めない場合があります。

#### 5. 活動・特典

- ・ファンクラブ専用 Web ページの会員限定コンテンツ(動画やコラム)の閲覧
- ・楊雪による本会感謝祭への無料招待
- ・可能なかぎりのコンサートのチケット先行予約と割引購入(10%)
- ・楊雪のサイン入り CD の予約販売および CD の会員価格購入
- ・その他の会員特典および本会の趣旨にそった行事への参加案内

## 6. 会費

入会金無料、年会費 2.000 円とし、会員資格の有効期間は 1 年間とします。

また、入会は随時受け付け、入会希望者により年会費が振り込まれた翌月 1 日を入会日とし、その日から会員資格を得るものとします。

なお、年会費の納入方法は、原則、銀行振込と郵便振替とします。

とった場合は、当事務局の判断により退会を促す事ができます。

会員資格継続を希望する場合は資格期限前々月末日までに年会費を納入することとします。

#### 7. 入退会

入会金および年会費の納入によって会員資格を得、会員証が届けられます。 退会希望者は事務局に申し出るものとします。年会費未納の場合は当事務局から連絡し、 以後 50 日以内に納入がない時は退会とみなします。なお、他の会員に迷惑を及ぼす行動を

### 8. 運営

当事務局は、日本二胡学院東京大塚教室内に設置し、「楊雪ファンクラブ」の運営にあたり、 誠実にサービスの提供を行うものとします。